
病院経営学講義/演習（第1回週末セミナー）アンケート集計報告　（講義・演習）

区分 講義 演習
参加者数 16 16
アンケート回収数 16 16

回収率 100% 100%

1） （受講した授業に関しての満足度） 講義 演習

とても満足 12 15
やや満足 4 1
どちらでもない 0 0
やや不満 0 0
とても不満 0 0

2） （授業で学んだことはご自身の今後に
役立つか） 講義 演習

とても役に立つ 12 13

やや役に立つ 3 3

どちらでもない 1 0

あまり役に立たない 0 0

全然役に立たない 0 0

3） （授業内容に関して） 講義 演習
とても難しい 3 4
やや難しい 6 3
ちょうどよい 6 8
やや簡単 1 1
とても簡単 0 0

4) （授業スピードに関して） 講義 演習

とても速い 1 0
やや速い 8 3
ちょうどよい 6 13
やや遅い 0 0
とても遅い 1 0

5) （授業時間に関して） 講義 演習

とても長い 0 1
やや長い 6 0
ちょうどよい 10 13
やや短い 0 2
とても短い 0 0

6) （受講した授業を他の方に薦めたい
か） 講義 演習

とても薦めたい 14 15
やや薦めたい 1 1
どちらでもない 1 0
あまり薦めたくない 0 0
全然薦めたくない 0 0
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7) （もし追加の授業があるとしたら参加し
たいか） 演習

とても参加したい 15
やや参加したい 1
どちらでもない 0
あまり参加したくない 0
全然参加したくない 0

8) （教材の満足度） 講義 演習

とても満足 8 11
やや満足 7 4
どちらでもない 1 1
やや不満 0 0
とても不満 0 0

9)

午後からの講義が難しかったので、DVDを見て復習します。

フレームワークは、使いこなしてこそ武器になる。実践します。明日から職場の見え方が変わる演習でした。ありがとうございました。

観察してロジカルに考えることを学ぶ事ができました。明日から、いろいろな場面で使ってみたいと思います。プレーヤーの意見や声を受け止めるスキルもト
レーニングしていきたいです。自分だけでは思いつかない事や考えを聞く事ができたので良かったです。

分析は数をこなす事で上達しそうだが、その分析をまとめる区分に分ける事が、なかなか困難であった。また、分析した内容を他者に分かりやすく伝える技
術はさらに難しく感じた。

先生の板書を写真撮影させて欲しかったです。思考の瞬発力が全くない事がよく分かったので、意識して高めていきたいです。

（この授業を受講し、気づき・感想がございましたら、ご記入ください）

得た知識を模擬的に実践出来る場があって良い。

講義

演習

演習が苦にならず、楽しく参加できました。職場に戻り、フレームワークを実践していきたいと思います。

例えばアンケート用紙の場所など、１つ１つに意味を持たせる、考える、意識するという事は大きな発見でした。

課題の分解の仕方がよく分かりました。

ケースメソッドに基づき、自身の思考をフル回転させ、レスポンスを上げ問題の本質を予測し、細かな所（隅に追いやられたアンケート回収箱、ラスカル等）よ
り潜在意識までを導いた時、衝撃を受けました。単純な分析との事ですが、いっぱいいっぱいでした。裵先生がおっしゃっていたように練習する事で上達す
るはずと信じ、日頃から論理的思考を持てるように訓練していきます。

自分のマネジメントに理論づけをしたかったので、非常に役立っています。

日々、もんもんと感覚だけで行っていた面談や指導を、学問として考える視点に気づかせていただき感謝します。

どの講義も経営に関する概念、キーワードを具体的にまたはイメージ化して説明していただけたので、理解しやすかったです。これらの学びを実践できるよ
うになりたいと思います。

用語が普段聞きなれない言葉なので戸惑う。

資料はできれば先に配っていただきたいです。

経営戦略論が1日目の最初にあって本当に良かった。今までの講義の内容を振り返れて思い出せた。講義は動きが少なく、先生方は内容に興味を持ってい
るか気になっていたように思いますが、考えるので精いっぱいだっただけです。
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